
   Haftungsbefreiung für Babysitter-Dienstleistungen 

 

 

Mit dieser Erklärung stelle ich fest, dass der Babysitterdienst auf meine eigene Verantwortung 

und Gefahr erfolgen wird und damit kein Vertragsverhältnis mit denen zur NH Hotel Group 

gehörenden Hotels entsteht. Ich bin damit einverstanden, auf alle Ansprüche gegen die NH-

Hotel-Gruppe, S.A. ihre Tochtergesellschaften, Bevollmächtigte, Angestellte, Freiwillige, 

Vertreter und Direktoren wegen Verletzungen oder Schäden zu verzichten, die durch das Kind 

oder die Teilnahme des Kindes an den Babysitter-Dienstleistungen entstehen, soweit kein 

Vorsatz vorliegt.  

Ich erkläre, dass ich über die Notwendigkeit, den Babysitter über die Gesundheit,  das Bestehen 

von Allergien oder jede andere spezielle Anmerkung in Bezug auf meine Kinder im Voraus, 

bevor der Babysitterservice stattfindet, zu informieren, unterrichtet wurde. 

 

Ort/Datum: ………………………….. 

Vorname: ……………………… 

Nachname: …………………… 

Pass: …………………………….. 

 

 

.........................................                     

Unterschrift 

 

 
Hiermit teilen wir Ihnen mit, dass die von Ihnen übermittelten personenbezogenen Daten in einer Akte 

aufgenommen werden sollen, die ordnungsgemäß bei dem Allgemeinen Register der spanischen 

Datenschutzbehörde eingetragen und im Besitz der NH Hotel Group SA, Inhaberin der spanischen Steuer I.D. A-

28.027.944, mit Sitz in Santa Engracia Straße, nº 120, 7ª 28003 Madrid (im Folgenden "NH") ist. Diese 

Datenverarbeitung versetzt uns in die Lage, Ihnen Dienstleistungen anzubieten zu können. 

Indem Sie diese Datenschutzklausel akzeptieren, erklären Sie sich ausdrücklich damit einverstanden, dass Ihre 

personenbezogenen Daten auf NH-Konzerngesellschaften übertragen werden können (die Konzerngesellschaften 

können Sie unter folgender Website einsehen: www.nh-hotels.com). Der Zweck dieser Übertragung besteht darin, 

die NH-Konzerngesellschaften in die Lage zu versetzen, Ihnen Dienstleistungen anbieten zu können. 

Darüber hinaus informiert NH Sie, dass die von Ihnen zur Verfügung gestellten personenbezogenen Daten an 

Unternehmen der NH Group übertragen werden können, die sich außerhalb des Europäischen Wirtschaftsraums 

(EWR) befinden können, einschließlich solcher Länder, die kein vergleichbares Schutzniveau bieten, wie es von 

europäischen Datenschutzbehörden angeboten wird. 

NH informiert Sie, dass Sie Ihre Mitteilungen senden und Ihre Rechte an Zugang, Korrektur, Annullierung und 

Opposition ausüben können, indem Sie eine E-Mail an dataprotection@nh-hotels.com senden. Um die 

genannten Rechte ausüben zu können, müssen Sie den Nachweis Ihrer Identität erbringen, indem Sie eine 

Fotokopie Ihres nach geltendem Recht anerkannten offiziellen Identitätsdokuments übersenden.  

Weitere Informationen zum Schutz personenbezogener Daten finden Sie in der Datenschutzrichtlinie von NH. Sie 

können die Datenschutzrichtlinie jederzeit auf der NH-Website (www.nh-hotels.com) abrufen. 

 

 

 

Ort/Datum: ………………………….. 

 

 

............................................................. 

Unterschrift 

http://www.nh-hotels.com/
http://www.nh-hotels.com/


 
 


